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WEEK 04 

Hutcheson Stakes i još ponešto 

Mart 17. 2023 

Pa, mislim da GOLD MAGIC posle tek četvrtog mesta u handikapu na Gulfstream Parku koje je zauzeo, možemo brisati iz derbija. Ponednik 

TICKING (Medaglia d'Oro), dobio je drugi od tri starta, oba ove godine. Trener je Ed Pleasa Jr, jahao je Edgard Zayas. Žrebad floridskog odgoja 

prvu pobedu je ubeležio 18.februara.  Bio je to handikap na 1400m, pobeda sa komotnih šest dužina. Po meni bez aspiracija za derbi, ali nikad 

se ne zna. Po meni, GOLD MAGIC će nazad u Kanadu na pripreme za King's Plate. 

TAPIT TRICE je odradio galop u Tampa Bay derby i sledi mu Blue Grass Stakes 8.aprila i je samo jedno od derbi grla trenera Pletcher-a. Glavni i 

prvi favorit je svakako FORTE koji je poslednji start dobio bez po muke. LITIGATE, koji je mnogo obećavao se povredio. KINGSBARNS ide sledeći 

vikend u Louisiana Derby. Da spomenemo i da je majka Forte-a planirana za pripust sa Flightline. 

Među onima koji su van derbija su i Arabian knight, CAVE ROCK i LOGGINS. Takođe, EXTRA ANEJO koji je bio prošle godine i rani favorit za derbi, 

nema u kalendaru trening u bliže vreme.  

Ne vidim derbi kandidata u predstojećem Hutcheson Stakes (Gulfstream Park). Sedam grla je pisano na 1400m, a prvi šans je SUPER CHOW. 

Njegov bilans sa pet pobeda u sedam startova (na pet različitih hipodroma) je impresivan. Ali gledano kroz derbi prizmu i nije baš-  Njegove dve 

stakes pobede su bile na 1200m, a kada se oprobao na 1400m bio je dužinu iako je diktrao tempo od starta. Doduše, bio je lagodnih 11 dužina 

ispred trećeplasiranog. Pobednik Swale Stakes tada je bio General Jim. Volela bih da vidim Chantal Sutherland na dan derbija na Churchill 

Downs, jedan deo mene se još uvek nada. Super Chow je od pastuva Lord Nelsona koji je dobio San Vincente Gr-2, ali je u suštini ipak bio 

sprinter. Povučen je iz trka sa četoro godine na Spendthrift Farm gde je imao prostojan trag. Laminitis g aje odneo prerano. Njegovi potomci su 

uglavnom pokazivali skonost ka sprint distancama. Trener Super Chow je Jorge Delgado. U upisu je i TWO OF A KIND, trener Brian Lynch, jaše 

Joel Rosario. On je i moj pik za ovu trku.  Prošlogodišnji pobednik Tremont Stakes, stakođe sprinter od pastuva Overanalyze, koj ije kod trenera 

Pletcher-a dobio Arkansas Derby. Kao pastuv počeo je u WinStar, a sada je u Južnoj Koreji. Njegov najbolji sin do danas je ostao Hog Creek 

Hustle, koji je najbolji bio ispod milje. Njegova omica You're My Girl je dobila Frizette Stakes na milju.  DIAMOND COOL je treći izbor za subotu. 

Sin je pastuva Prospective, jedina trka koju je dobio je za odgoj Floride na 1400m. 

Nekada je Hutcheson Stakes bila pripremna trka za Forida Derbym bila čak Gr-2. Vremenm je distanca spuštena sa 1400m na 1200m, postala 

Gr-3 pa listed. Sada je black-type stakes rang. Ako idemo još dalje u prošlost, imali smo  Flamingo Stakes na prekrasnom hipodromu Hialeah, u 

to vreem značajna prep trka za Florida Derby.  

Stari dobri dani... 

Dobro, imajući u vidu da ovog vikenda nemamo baš neku pripremu za derbi, pogledajmo ko je još u igri. 

Mešu viđenima u top 10 favorita za derbi po nekima je INSTANT COFFEE (Bolt d'Oro), trener Brad Cox. Njegova najbolja trka do sada je pobeda 

u LeCompte Stakes kada je porazio pobednika Rebel Stakes-a, na Fair Grounds. Sprema se za Louisina Derby 25.marta gde će mu rival izgleda 

biti KINGBARNS (Pletcher). Instant Coffee je dobio tri od prethodna četiri starta. Prošle godine dobio je Jockey Club Stakes 1700m ispred Curly 

Jack-a. 

 Bolt d'Oro je bio dobar konj za svoju kategoriju, pobednik Del Mar Futurity, Frontrunner Stakes i San Felipe Stakes. U terbiju tek dvanaesti. U 

cebtru pažnje je više bio kao grlo kod trenra Mich Ruis-a koji je na sav glas tražio da se Justify diskvalifikuje is Santa Anita derbija. kad aje bio 

poziitvan na scopolamine, ali trkački odbor nije reagovao.  Posle San Felipe više nije dobio trku, u poslednjem staru Metropolitan Stakes, 

poslednji od 11. Kao pastuv takođe je prvo otišao na Spendthrift pa na turneju u Južnu Ameriku. Todd Pletcher ima njegovog sina u svojoj štali 

(Major Dude) koji je planiran da trči Ruby Stakes. Do sada se pokazao samo na travi dobivši Pilgrim Stakes i Kitten's Joy. Još jedan njegov 

potomak, Boppy Oje grup pobednik, takođe na travi. Corona Bolt (Brad Cox trener) je ostavio dobar utisak ali na 1200m. Gledajući po majčinoj 

liniji Instant Coffee pedigre, tu je Follow No One koja je dobila prvu trku na milju i još jednu (od 12 startova uključujući i treće mesto u Alam 

North Stakes) na 1650m. Instant Coffee je jedini njen potomak koji je u trkama, 2021 imala je žensko ždree sa Frosted-om. majčina majka, Miss 

Red Delicious (od Empire Makera) je bila stakes pobednica na 1400m. Još unazad, njena baba Miss Mary Apples je majka Gr-3 pobednice (Lady 

Apple). 

Pre par dana, FEARLESS SOLDIER (trener Pletcher) je upisao prvu pobedu na travi Gulfstream Parka na 1500m. On je iz prve generacije koju je 

kao pastuv dao Gr-1 pobednik City Light. Njegov jedan drugi sin, Bourbon Bash, dobio je Bownam's Mill Stakes koju je trčao i Super Chow.  

Nastavimo li sa pregledom trogodaca koje trenira Todd Pletcher, tu je Neitral koji ima planiran prvi start na milju 18.marta na Gulfstream Parku. 

Tu že trčati i njegov kolega iz štale, Magical Power. Neutral je od pastuva Curlina, koji je bio grlo godine SAD, majka AP Value Stream koja je od 

još jednog konja godine, A.P.Indy. Magical Power je plaćen $460,000 kao jarling. Pedigre Good Magic (Curlin) i Follow Moon (Malibu Moon). 
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Follow Moon je dala engleskog stakes pobednika, Kaboo, jedinog potomka koji je trčao. Ova trka 18.februara je privukla moju pažnju. Shug 

Mcgaughy ima u njoj ždrepca Citizen Mack (Quality Road) koji je bez pobede u šest startova. Biće to interesantna trka. 

Ok, poslednji derbi prospekt za danas nam je REINCARNATE (Good Magic) koji je planiran 1.aprila za Arkansas Derby, nakon trećeg mesta u 

Rebel Stakes.  Pobednik Rebela je naravno bio Confidence Game. Još nemamo potvrdu da li će Sledeći start Confidence Game biti Arkansas 

Derby ili Blue Grass Stakes, ili će pak ići pravo u Kentucky Detby. Reincarnateće imati već drugi start od kako je od Bafferta prebačen u štalu 

Tima Yakteen-a. Prethodno je dobio Sham Stakes na 1600m (drugi Newgate, treći national Treasure - svi Baffertovi). Newgate je van stroja usled 

povrede. skočnog zgloba. national Treasure se vratio u trening nakon povrede kopita.  Ovaj Quality Road ždrebac je viđen za Santa Anuta Derby.  

Vratimo se ka Reincarnate (izvinjenje, pažnja mi luta na sve strane). Njegova majka Allanah je dobila Cincinatti Trophy kao trogotka (na 1000m). 

Njene preostale dve pobede su bile na milju. Nema drugih zapaženijih potomaka. 

Brad Cox cilja Arkansas Derby sa Angel Of Empire. Hit Show i Slip Mahoney za Wood Memorial, Veifyiung za Blue Grass Stakes, a Victory 

Formation, koji se oporavio od manje povrede ima u planu nekoliko prep trka.        


